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Потпредседница СНС-а и заменица шефа посланичког клуба “Напред, Србијо!”
Јоргованка Табаковић демантује медијске написе да су напредњаци формирали “владу у
сенци”.

  

– То апсолутно није тачно, наша странка се не бави поделом функција. СНС се бави
детаљном разрадом програма, своје Беле књиге која се налази на сајту на српском и
енглеском језику, да бисмо га сачинили у форми у којој ће га грађани лакше разумети и
прихватити, да виде за шта ће гласати на изборима који предстоје – објашњава
Јоргованка Табаковић за „Дневник“.

  

– Подела функција је нешто чиме се очигледно бави ДС и, рекла бих, пре свега господин
Драган Ђилас, који нам је у интервјуу објављеном пре неки дан саопштио да му је неко
отежао посао – добијање избора за градоначелника Београда, тиме што га је
„кандидаовао“ за премијера и на тај начни му створио непријатељско окружење у
сопственој партији. Ваљда желећи да створи сличне „услове“ и у СНС-у, неким својим
медијским каналима објављује састав владе у сенци, па да све не буде онако лажно, даје
се и помало истине. Људи који су, наводно, предвиђени за министре, заиста су
председници савета, који постоје дуго у самој странци и баве се посебним питањима, али
то нема везе с поделом функција – тврди саговорница „Дневника“.

  

Она указује на то да СНС жели да прими у свој покрет „све креативне, добронамерне
људе из свих области, а да ли ће неко, и ко, коју од функција обављати по окончању
избора, заиста ће се знати тек када то буде тема.

  

– СНС нема намеру да потроши и једног јединог човека своје странке, нити неког ко није
страначки припадник, тиме што ће га унапред назвати министром за било коју

 1 / 2



Јоргованка Табаковић: Истакли смо кандидатуру Томислава Николића за премијера
среда, 22 фебруар 2012 07:53

делатност. Једини кога смо истакли, сматрајући да треба да допринесе победи СНС-а,
јесте Томислав Николић као премијер, и то смо урадили јавно, доносећи одлуку на
страначким огранима. То је све што се кандидата тиче – тврди Јоргованка Табаковић.

  

На питање да ли то што је Александра Вучић на челу Савета за спољну политику значи
да неће бити кандидат за градоначелника Београда, или да она није предвиђена за
покрајинску премијерку  пошто води Савет за финансије, Јоргованка Табаковић
одговара да „то управо доказује сву бесмисленост таквих изјава“.

  

– То што је мој колега Горан Кнежевић мене негде предложио за кандидаткињу за
војвођанског премијера ни случајно не значи да заиста постоји таква варијанта и да се
негде о томе разговарало – изричита је потпредседница СНС-а. – То је израз личног
уважавања и жеље да својим доприносом помогнем кампању у Војводини, где треба још
много урадити и где имамо противника који је врло добро знао да државне рерсурсе
искористи за одржавање и добијање избора. И то је једна од спекулација у домену
будних снова. Неки људи сањају будни – наводи Јоргованка Табаковић.

  

На молбу да каже да ли све то значи да фотеље у СНС-у уопште нису подељене, она је
категорична: Не да нису подељене, него то није начин на који СНС разговара унутар
својих органа и просто није начин на који желимо да реализујемо идеје за које се
залажемо. То је тема, што би рекла наша госпођа председница Славица
Ђукић-Дејановић, која „није увремењена“. Није време за ту причу – закључује Јоргованка
Табаковић.

  

С. Станковић

  

(Дневник)
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